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KKTC MILLI EGITIiM vE KULTUR BAKANLIGI

KOLEJLERE GIRIS SINAVI-1 (K65-1)
27 OCAK 2018 CUMARTESI

2. OTURUM SORU KITAPCIGI
INGILIZCE - MATEMATIK

GENEL ACIKLAMA

. Bukitapgik, Ingilizce ve Matematik testlerini igermektedir. Kitapcik, 18 sayfadan olusmaktadir. Sizlere
bu iki testi cevaplayacaginiz bir de TEST CEVAP KAGIDI verilmistir. Soru kitapgiklarinimn
dagitilmasimin ardindan salon baskaninin gozetiminde kitapgiginizi kontrol ediniz. Hatali olan
kitapgiklar sinav baglamadan 6nce mutlaka degistirilecektir.

. Size dagitilan Cevap Kagidinin iizerine adiniz, soyadiniz ve aday numaraniz bilgisayar tarafindan
yazilmig ve kodlanmistir. Cevap Kagidinin size ait olup olmadigimi ve aday numaranizin dogru
kodlanmis olup olmadigini kontrol ediniz.

. Bu test 22 Ingilizce, 27 Matematik sorusundan ibarettir. Tiim sorulari cevaplandirmaniz igin sizlere
toplam 90 dakikalik siire verilecektir.

. Her soru i¢in dort farkli secenek verilmistir. Bu segeneklerden sadece bir tanesi dogru yanit olup
digerleri yanlistir.

. Cevap kagidinda her sorunun karsisinda bulunan siklardan dogru yanit olan dairenin i¢ini koyu siyah
ve yumusak bir kursun kalemle iyice karalayiniz. Kursun kalem disinda baska cesit kalem
kullanmayimiz. Yanlis karalamalarimizi diizeltirken iz birakmayacak sekilde dairenin i¢ini yumusak
birsilgiyle iyice siliniz.

. Sorukitap¢igi iizerindeki bos yerleri islem yapmak i¢in kullanabilirsiniz.
. Cevap kagidinizi burusturmayiniz ve iizerine gereksiz isaret koymayiniz.
. Bilmediginiz sorularin lizerinde fazla zaman kaybetmeden diger sorulara geciniz. Zamaniniz kalirsa

yapmadiklarinizi yeniden gdzden gegirirsiniz.

Simdi asagidaki 6rnek sorunun nasil cevaplandirilacagini beraberce inceleyelim.

ORNEK SORU: 3+6=[_] isleminin sonucu kaga esittir?
A)8 B)9 ) 10 D) 11

Bu sorunun dogru cevabi “9” dur. Dogru olan bu cevap B segenegidir. Onun i¢in, cevap kagidindaki
bu soruya ait seceneklerde B dairesinin i¢i karalanmistir. Hepinize basarilar dileriz.
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3.

CHOOSE THE CORRECT ANSWER 1-14.

Sam: What's the time?

Peter: It's

A) four twenty five
B) five to four

C) five past four
D) four fifteen

Mum:

are you getting dressed, Anna?

Anna: | am going to a café with my friends after lunch.

A) Who
B) When
C) Where
D) Why

Lucy: What does your aunt do?

Mark: She is an artist. She usually works
but she sometimes goes

Father: You have to put the milk in the

the gallery, too. k\
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, Kate.

Kate: OK, dad! Don't worry.

A)

B) wardrobe
C) fridge
D) plate

cooker
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5. Acrocodile lives in the and eats fish.

A) desert

B) lake

C) ice and snow
D) mountains

6. | never get up late weekdays.
A) in
B) by
C) at
D) on

7. Sandra and Justin are students. They
university.

at

A) read
B) study
C) go

D) write

8. Amy: |love my job. | work at a small restaurant. People love my pizza.

| also cook many kinds of food but | never clean tables or do the dishes.

What does Amy do?

A) She is a chef.

B) She is a waitress.
C) She is a cashier.
D) She is a designer.
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9.

10.

1.

12.

My father has got two brothers. His brother, Luke, is my favourite

Put the words in order.

the always Do piano practise | |you
1 2 3 4 5 6
A) 3-6-2-1-4-5-7
B) 6-2-3-5-4-1-7
C) 3-6-2-5-1-4-7
D) 2-3-1-6-5-4-7

Susie: Are you alright, Sue?

Sue:

A) Yes, that's right.
B) No, you aren't.

C)
)

D

It's awful.
I've got a headache.

Matt: Do you want to play football after school?

James:

A)

B) Yes, it's great.
C) lwantit.

D) Oh, cool!

| am sorry.

| have a lot to do today.
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13.  Pam: Whose bag is this?

Andrew:

A) It's in her bag
B) It's a school bag
C) It's Sally's

D) She's Sally

14. Brother: Mum says you have to take out the rubbish.

Sister: No Jack, | do that on Thursdays. today.

A
B
C
D

It's nice
It's your turn
You never do it

~— N =

Keep it clean
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READ AND CHOOSE THE CORRECT ANSWER 15-18.

| have a big family with two brothers and a sister. It is a (0) busy house; in the morning

| make the beds and Julie- that's my sister- helps mum in the kitchen. After breakfast,

we (15) on our uniforms and dad does the dishes. Then he drives
(16) in his car to school. At half past three, school finishes. When we come
home,we (17) to study. If we finish our homework, we can go to the park or

play video games at home. In the evening, my brothers walk our dog and then go to the
supermarket with dad. They help him (18) the bags. We eat dinner at eight

o'clock. We're a busy but happy family because we share everything!

0. A) popular @ busy C) amazing D) creative
15. A) brush B) get C) put D) wear
16. A) we B) our C) we're D) us
17. A) have B) are C) can D) has
18. A) keep B) give C) buy D) carry
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READ AND CHOOSE THE CORRECT ANSWER 19-22.

Tony's Birthday

i s

Hello! My name is Tony Brixton. | am 10 years old now. | go to Teddington Primary
School and | have got lots of friends at the school. My parents are teachers there. My
father teaches Maths and my mother is an English teacher. She loves children. She sings
and plays with them in English. Every day, my parents and | go to school together by my
father's car at 8:30. After school, my parents don't leave the school because they have a
lot of work to do. So, | go home by bus at4:00.

Today, | am very happy because it's my birthday and all of my friends are coming to the
party in our garden at 3.30. My dog, Rex, is in the garden, too. Rex loves playing with
people and doing tricks, but he can't balance a ball on his nose. My friends play with Rex
when they come to my house. After we play in the garden, | play the piano and my friends
dance. There is also a young photographer at the party today. His name is Tim. He takes
great photos. After birthday parties, he uploads the photos to the computer and sends
them to Facebook. Today, there is a good birthday party at my home and | am really

excited.

19. When is Tony's birthday party?

A) Atten o'clock.
B) At three thirty.
C) At four o'clock.
D) At eight thirty.
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20.

21.

22,

Why does Tony go home by bus?

A
B
C
D

His parents have things to do at school.
His father doesn't have a car.

He wants to be with his friends.

His parents go home before four o'clock.

R N g

Read and complete the sentence.

A
B
C
D

Mrs. Brixton sings with children
Tony sends photos to Facebook
Tim takes photographs

)
)
)
) Mr. Brixton plays with the dog

Which one is TRUE? ()

A) Tony's friends play with a ball.
B) Rex can do tricks.

C) Tony doesn't play the piano.
D) Tim is Tony's friend.

INGILIZCE TESTINiZ BITMISTIR

at the birthday party.

YANITLARINIZI KONTROL EDEREK MATEMATIK TESTINE GEGINiZz.
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MATEMATIK TESTI

Soru 1.

O wm >

~— N = ~~—
A W DN -

)

Yandaki islemlerden kag tanesinin sonucu dogrudur?

35000 =5 =700
4200 + 60 = 70
63 000 =70 =900
5100 = 300 =170

N N
Soru 2. Asagida m(ABC) ile m(DEF) arasinda kag derecelik fark vardir?

Soru 3. Yandaki iglemlerde bos birakilan

yerlere gelebilecek sayilarin farki
kagtir?

A) 30 248
B) 30 348
C) 31248
D) 31348

+

9609

44185

6063

2735
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Soru 4. Asagida, soldaki sayilar ile sagdaki sayilar arasinda bir iligki vardir. Sayilar
arasindaki bu iliskiye gore, soru isaretinin oldugu yere hangi sayi gelmelidir?

93 ——
84 ——
63 ——

62 —

N W NN

4 ——

A) 0
B) 1
C) 2
D) 3

Soru 5. Yandaki kareli formda verilen seklin
simetri dogrusuna gore simetrisi
cizilirse, asagida belirtilen noktalardan
hangisi simetrik sekil Uzerinde yer almaz?

Simetri
4, .
dogrusu

Som>
o0 W >

Soru 6. A ve B'nin birer rakami temsil ettigi alti rakamli 39A B14 dogal sayisinin en yakin

binlige yuvarlanmis bi¢imi 399 000 olduguna gore, A + B igleminin sonucu en az
kag olabilir?

A) 8
B) 9
C) 10
D) 11
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Soru 7.

Soru 8.

Soru 9.

Bir manavdaki portakallarin sayisi, limonlarin sayisinin 5 katindan 4 eksiktir.

Limonlarin sayisi ise , greyfurtlarin sayisinin 3 katindan 5 fazladir. Manavda

22 adet greyfurt olduguna gore greyfurt, limon ve portakallarin toplam sayisi

kagtir?

Yandaki ABD ikizkenar tu¢geniyle CDB ikizkenar
A~ °

ucgeninin olusturdugu sekilde, m(BAD)=100,
P ° S o

m(CED)=75 ve m(ADC)=95 dir. Buna gore,
TS

m(BCE) kac¢ derecedir?

A) 20°

B) 25

C) 30

D) 35

Yandaki toplama isleminde A ve B birer rakami

temsil etmektedir. Bu toplama islemine goére

asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) AxB=A

B) AxB=B

C) B-A=A

D) A+B=A

881
+ 19B

108A
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Soru 10.

Soru 11.

Soru 12.

(6 x 36) — 12 islemi ile asagidaki problemlerin hangisi ¢ozulebilir?

A) Tanesi 6 TL olan kalemlerden ve tanesi 36 TL olan kalem kutularindan
birer tane alan bir 6grenciye 12 TL indirim yapilirsa, 6grencinin kag TL
O0demesi gerekir?

B) Her birinde 36'sar litre zeytinyagdi bulunan 6 bidon zeytinyaginin litresini
12 TL'den satan bir Ureticinin zeytiyagindan kazanci ka¢ TL'dir?

C) Birinde 36, digerinde ise 6 yolcu bulunan iki otobusteki yolculardan 12'si
araglardan inerse otobuslerde kag yolcu kalir?

D) Her kasada 36 kilo domates olan 6 kasa domatesin 12 kilosu guridugune
gore, kag kilo saglam domates kalmigstir?

Yandaki kareli formdaki AB dogru A
parcasina dik olan bir dogru pargasi

¢izmek igin B noktasi ile hangi
noktanin birlegtirilmesi gerekir?

A) C c

B) D
C) E DIEF

D) F

Koyunlarini kayikla nehrin karsisina gecgirmeye c¢alisan bir hayvancinin kayigi
790 kg'dan daha az yuk tasiyabilmektedir. Hayvancinin kendi kutlesi 70 kg
olduguna gore, bir seferde her birinin kutlesi 55 kg olan koyunlardan en ¢ok ka¢
tanesini tagiyabilir?

A) 10
B) 11
C) 12
D) 13

1 1 27 OCAK 2018



2018 KGS-1 MATEMATIK TESTI

Soru 13. Yandaki kareli formda gosterilen geometrik

sekil, simetri dogrularindan biri boyunca

kesilirse, asagidakilerden hangisi ortaya

¢ikan parcalardan biri olamaz?

27 OCAK 2018 1 2
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Soru 14.

Soru 15.

Soru 16.

Bir bisikletin fiyati, bir motosikletin fiyatindan 2545 TL daha azdir. Kendisine
bir motosiklet, ogluna da bir bisiklet satin alan Kerem Bey, toplam olarak
4655 TL odemistir. Bu durumda Kerem Bey, motosikleti kaga satin almigtir?

A) 1055 TL

B) 1800 TL

C) 3155 TL

D) 3600 TL

Yanda verilen carpma isleminde, A, B ve C birer 169

rakami temsil etmektedir. Bu isleme gore x A7

A + B + C igleminin sonucu kagtir? 1B 83

+ 507

C253

A) 9

B) 10

C) 11

D) 12

KKTC'de saat, New York'a gore 7 saat ileridedir. Mehmet Bey'in ucagi New York'a
gitmek icin KKTC saatine gore 09.45'te havalanmistir. 12 saat 30 dakika suren
yolculuktan sonra New York'a ulagmigtir. Ugcak indigi anda saatini New York
saatine gore ayarlamak isteyen Mehmet Bey, saatini kaga ayarlamalidir?

A) 15.15
B) 15.00
C) 14.15
D) 14.00

1 3 27 OCAK 2018
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Soru 17. Resat, 240 sayisini 8 sayisina boldukten sonra yaptigi islemin sonucunun
dogrulugunu kontrol etmek icin ayni islemi hesap makinesiyle de yapmak istemis,
ancak hesap makinesinin 8 rakami tusunun bozuk oldugunu farketmistir. Resat,
hesap makinesiyle asagidaki hangi islemi yaparsa islemin sonucunun dogrulugunu
yine de kontrol etmis olur?

A) 240 sayisini 2'ye bolup buldugu sonucu 4'le garparsa
B) 240 sayisini 4'e bolup buldugu sonucu 2'yle ¢arparsa
C) 240 sayisini 4'e bollup buldugu sonucu 2'ye bolerse
D) 240 sayisini 4'e bolup buldugu sonucu 4'e bolerse

Soru 18. Senol, asagidaki sekilde goruldigu gibi kartondan es dik tGggenler keserek
onlari dikdortgen bir sekil olusturacak sekilde yapistiriyor. Sekilde gorulen
ABC dik U¢ggeninde ABC agisinin Olgusu 70° olduguna gore, HDE agisinin
OlcUsu kac derecedir?

A) 160’
B) 170’
C) 180
D) 190

Soru 19. Yanda Asli'nin okulundaki kantinde satilan Uriin Cesidi | Fiyat

yiyecek ve i¢ceceklerin fiyat listesi gorulmektedir.
Cebinde 30 TL'yle okula giden Asli, okul

kantininden aligverig yaptiktan sonra cebinde

Ayran 3TL
Meyve suyu 2TL

Sandvic 9TL
14 TL parasi kalmistir. Buna gore, asagidakilerden -
hangisi, Asli'nin okul kantininden aldigi Grtnler Sut 3TL
olabilir? Gorek ATL
Pogdaca 5TL

A) 1 ayran, 1 meyve suyu, 1 pogaca, 1 ¢orek, 1 sut
B) 2 podaca, 1 meyve suyu, 1 sandvi¢

C) 1 sit, 2 ¢orek, 1 pogaca

D) 1 sandvig, 2 pogacga, 1 sut

27 OCAK 2018 1 4
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Soru 20.

Soru 21.

Soru 22.

Asagida bir araba galerisinde satilan dort adet arabanin fiyatlari géralmektedir.
Bu arabalarin fiyatlari en yakin yuzlige yuvarlandiginda hangi arabanin fiyati
farkli olur?

42 850 42 845 42 945 42 855
TL TL TL TL

1. Araba 2. Araba 3. Araba 4. Araba

A) 1. Araba
B) 2. Araba
C) 3.Araba
D) 4. Araba

Ug basamakli bir dogal sayi, baska bir dogal sayiya bélindigiunde bélim 21,
kalan 8 olmaktadir. Buna gore bu islemde bolunen durumunda olan U¢ basamakli
dogal sayi en az kag olabilir?

Ayse Hanim 3040 TL'ye satilan bir televizyonu taksitle satin almigtir. Taksitler
her ay esit sekilde 6denmektedir. Bir yil sonunda, Ayse Hanim'in 6denecek 760 TL
borcu kaldigina gore, Ayse Hanim bir yil boyunca ayda ka¢ TL 6demigtir?

A) 130 TL
B) 150 TL
C) 170 TL
D) 190 TL

1 5 27 OCAK 2018
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Soru 23. Yandaki sekil, saat yonunde 90°dénduriilirse
asagidaki sekillerden hangisi olusur?

v

A

D)

Soru 24. Yandaki sekilde sayilar soldan saga ve
yukaridan asagiya toplandiginda toplam
39 olacaktir. Kurali bozan sayi hangisidir? 16117 | 6

12114 | 13

11| 8 |19

A) 16
B) 13
C) 17
D) 19

27 OCAK 2018
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Soru 25. , /\ ve O birer dogal sayiyi temsil etmektedir. Bu durumda,

+ /\ =96
A o+ O =124 olduguna gore,

O - isleminin sonucu kagtir?

A) 14
B) 16
C) 28
D) 32

Soru 26. Asagidaki numaralandiriimig islemlerde bos olarak verilen karelerin i¢cine uygun

dogal sayilar yazildigi zaman, ka¢ numarali islemlerdeki karelerin iginde ayni
sayl olur?

@x[ )+7=79 (8x[ ])-1=63 (6x[ ])+9=63 (6x[ |)-3=63
1 2 3 4

A) 1 ile 2
B) 1 ile 3
C) 2 ile 3
D) 3 ile 4

1 7 27 OCAK 2018



2018 KGS-1 MATEMATIK TESTI

Soru 27. Kareli formda verilen lGggenlerle ilgili asagida belirtilenlerden hangisi dogrudur?

N\
A AN

) Genis acili Gggenlerin sayisi dik acili tggenlerin sayisindan fazladir.
) Dik acili tggenlerin sayisi dar acili uggenlerin sayisindan fazladir.
C) Genis acili uggenlerin sayisi dar agili Uggenlerin sayisindan azdir.

) Dik acili, genis acili ve dar acgili uggenlerin sayilari esittir.

MATEMATIK TESTIYLE BIRLIKTE
Il. OTURUM BIiTMISTIR
YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.
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